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Ata da Trigésima Oitava Reunião Ordinária, no Segundo Período Anual, da Quarta 
Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, em 18 de novembro de 2020, às 
10h23, na Câmara Municipal do Cabo de Santo Agostinho, sob a presidência do 
Vereador Vicente Mendes. 

 
Aos 18 dias de novembro de 2020, às 10h23, no Plenário da Câmara Municipal do Cabo 
de Santo Agostinho - PE, presentes os Vereadores: Amaro Honorato da Silva (Amaro do 
Sindicato, Carlos Antônio da Cruz (Cal Corrente), Everaldo Cabral de Oliveira Júnior, 
José de Arimatéia Jerônimo Santos, José Domingos dos Santos, José Feliciano de 
Barros Júnior (Cianinho), Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho), e Vicente Mendes 
Silva Neto (Neto da Farmácia) se reuniram ordinariamente para a 38ª Reunião Ordinária, 
no Segundo Período Anual, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura. 
A Mesa Diretora foi composta por: Vicente Mendes Silva Neto, Presidente, e para 
secretariar os trabalhos os Vereadores Carlos Antônio da Cruz (Cal Corrente) e José 
Feliciano de Barros Júnior (Cianinho), não havendo modificação em sua formação durante 
a sessão. Havendo número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos desta 
reunião e convida o Vereador José Feliciano para fazer a leitura da Bíblia e uma oração. 
Feita a chamada nominal dos Vereadores, pelo Primeiro Secretário, foi constatada a 
presença dos Vereadores supracitados e a ausência dos parlamentares: Augusto César 
da Cunha Paiva (César Paiva), Carlos José Mendes Silva (Galego da Farmácia), 
Ezequiel Manoel dos Santos, Gessé Valério de Oliveira, Jefferson Marcos Bezerra, 
Maria Tereza Claudina de Araújo Silva (Tereza da Bomboniere), Mário Anderson da 
Silva Barreto (Anderson Bocão), Neemias José Silva e Ronaldo Francisco dos 
Santos. Logo após, foi aberto o Pequeno Expediente que teve a leitura da ata da sessão 
anterior, e em continuidade, o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que lesse o 
Expediente do Dia que teve apresentadas as seguintes proposições: Indicação nº 
1121/2020, Vereadora Maria Tereza – Tereza da Bomboniere, que solicita ao Poder 
Executivo a capinação da rua Lidivina Carvalho dos Santos, Loteamento Ilha, Ponte dos 
Carvalhos; Indicação nº 1122/2020, Vereadora Maria Tereza – Tereza da Bomboniere, que 
solicita ao Poder Executivo a capinação da rua Chico Mendes, Loteamento Ilha, Ponte dos 
Carvalhos; Indicação nº 1123/2020, Vereadora Maria Tereza – Tereza da Bomboniere, que 
solicita ao Poder Executivo a capinação da rua Padre Geraldo Leite Barros, Loteamento 
Ilha, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 1124/2020, Vereadora Maria Tereza – Tereza da 
Bomboniere, que solicita ao Poder Executivo a remoção de entulhos e a limpeza do canal 
da rua Geraldo Mesquita Vanderlei, Loteamento Ilha, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 
1125/2020, Vereadora Maria Tereza – Tereza da Bomboniere, que solicita ao Poder 
Executivo a remoção de entulhos na rua José Antônio da Silva, Loteamento Ilha, Ponte dos 
Carvalhos; Indicação nº 1126/2020, Vereadora Maria Tereza – Tereza da Bomboniere, que 
solicita ao Poder Executivo a remoção de entulhos na rua 07, Loteamento Ilha, Ponte dos 
Carvalhos; Indicação nº 1127/2020, Vereadora Maria Tereza – Tereza da Bomboniere, que 
solicita ao Poder Executivo a manutenção do Estádio Municipal José Carlos Martins, Ponte 
dos Carvalhos; Indicação nº 1128/2020, Vereadora Maria Tereza – Tereza da Bomboniere, 
que solicita ao Poder Executivo a substituição das lâmpadas queimadas do Loteamento 
Santa Terezinha, Pontezinha; Indicação nº 1129/2020, Vereadora Maria Tereza – Tereza 
da Bomboniere, que solicita ao Poder Executivo a revitalização da Praça do Marisco, 
Pontezinha. Dando continuidade, o Presidente abriu o Grande Expediente que teve a 
inscrição dos seguintes Parlamentares: Vereador Ricardo Carneiro pede que se envie votos 
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de aplauso para os Vereadores eleitos e apela que as crianças que não receberam o cartão 
emergencial recebam, pois foi compromisso do Governo Municipal, denuncia que existem 
mães que até hoje não receberam, diz que no dia 1º do próximo mês não será passado 
mais esse benefício, e o Município paga mais de R$ 20 milhões de merenda por mês, afirma 
que são 27 mil crianças que estão recebendo e precisa que os demais recebam, diz que a 
eleição acabou mas a gestão vai até 31 de dezembro e para muita gente a única 
alimentação que tem é a merenda escolar e o cartão merenda, e que por menos que seja 
ajuda, defende que é preciso ser justo e humano, pede que se envie ao gabinete do Prefeito 
e a Secretaria de Educação; José Feliciano que faz um alerta e defende que não pode fugir 
da responsabilidade, pede que a secretaria da presidência informe aos Vereadores que 
apresente emendas a LOA e ao PPA até a próxima terça-feira. Mantido o quórum, o 
Presidente não abriu a Ordem do Dia por falta de quórum para votação. Por fim, O 
Presidente encerrou a sessão, e convocou outra reunião para o dia 24 de novembro, às 10 
horas, e para constar, eu, Elaine Amâncio dos Santos, lavrei a presente ata que depois de 
lida, discutida e aprovada será assinada pelo Presidente, Primeiro e Segundo Secretários. 
 
 
VICENTE MENDES SILVA NETO 
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